

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 96. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 30. Péntek

A Kúria ítélkezett a csökmői arzénos boszorkányok felett

Több mint két évvel ezelőtt 1935 január 28-án ítélkezett a debreceni kir. törvényszék Jenei tanácsa egy egész héten át tartó főtárgyalás után a csökmői gyilkos asszonyok felett.

Annakidején részletesen megírtuk a tárgyaláson elhangzottakat s jelentettük, hogy a három gyilkos asszony közül özvegy Sz. Nagy Jánosné két általi halálra, L. Kis Lajosné életfogytiglani, Z. Nagy Bálintné pedig tizenötévi fegyházra ítélték.

1936 június 15-én fellebbezés

folytán a debreceni kir. ítélőtábla foglalkozott az ügygel és L. Kiss Lajosné, valamint Z. Nagy Bálintné büntetését helybenhagyta, viszont özvegy Sz. Nagy Jánosné halálos ítéletét nyolc évi fegyházra enyhítette.

Úgy a vádlottak, mint az ügyész semmisségi panaszokat nyújtottak be s így került az ügy a Kúria elé, amely most foglalkozott az ügygel. A Kúria ítéletét ma délelőtt hirdette ki dr. Tokay Gyula törvényszéki tanácselnök és eszerint a Kúria L. Kiss Lajosné, va-

lamint Z. Nagy Bálintné büntetését helybenhagyta, ellenben özvegy Sz. Nagy Jánosné nyolc évi fegyházbüntetését 15 évre emelte fel.

A mai ítélethirdetésnél a vádlottak nem jelentek meg, mivel a törvényszéki tárgyalás után már átszállították őket a máriánosztrai női fegyintézetbe büntetésük kitöltése végett. A jogerős ítéletet így csak jogi képviselők előtt hirdette ki.

Ezek szerint tehát az arzénos boszorkányok egyikét sem fogják felakasztani.

Letartóztattak két gyújtogatót

Megírta az Alföld, hogy az elmúlt héten tűzvész pusztított Hővej községben.

A tűzvésznek több pajta és gazdasági épület esett áldozatul. A csendőrség nyomozni kezdett, s alapos volt a gyanu, hogy gyújtogatók történtek. Néhány napi nyomozás után a csendőrség őrizetbe is vett két embert, Bella Kálmánt és ifjabb Varga Gyulát, akiket beszállítottak az ügyészség fogházába. Mindkettőjük előtt kihírdették a letartóztatási végzést. A vizsgálóbíró kihallgatta őket. Az eljárás gyújtogatók büntetése címén folyik ellenük.

Fontos politikai tanácskozások

Jelentős és érdekes politikai tanácskozások folytak tegnap. Darányi Kálmán miniszterelnök hozzászólásán tanácskozott Mikecz Odön államtitkárral. Utána Eckhardt Tiborral, a Független kisgazdapárt vezérével tárgyalt. Időszerű politikai kérdésekről volt szó. Az alkotmányjogi javaslatokkal kapcsolatban a miniszterelnök ma is fog tárgyalni Eckhardtal. A kisgazdapárt vezére a miniszterelnökkel

folytatott megbeszélése után közel négy óráig keresztes tanácskozott Mikecz Odön államtitkárral és Rákóczy Imre miniszterelnökségi sajtófőnökkel.

Darányi Kálmán miniszterelnök különben a szerdai nap folyamán Imrédy Bélával, a Magyar Nemzeti Bank elnökével is hosszabban tárgyalt. Nagyjelentőségű pénzügyi és gazdasági kérdésekről volt szó.

Nagy nemzeti győzelmek Durangonál

A spanyol nemzeti csapatok parancsnoksága a salamancai rádió útján hivatalosan bejelentette Durango város teljes elfoglalását. Az északi hadszíntéren a nemetiek tegnap este már tovább is vonultak Bilbao felé.

A vörös csapatok több zászlóaljja együttes támadást intézett az előnyomuló nemetiek ellen, azonban ez az erőfeszítés is hiábavaló

volt. A támadó zászlóaljakat a nemetiek gépfegyverei lekaszálták s mára virradóra már újabb négy kilométeres térhódítást jelentettek a nemzeti hadsereg parancsnokságának.

Madridot egész éjjel ágyútűz alatt tartották a nemetiek. A város több pontján tűz keletkezett. A védő csapatok eloltották a tüzeket.

A pápa ismét beteg

XI. Pius pápa állapota a tegnapi napon ismét rosszabbodott. Lábai megdagadtak s egyidejűleg újból heves fájdalmak léptek fel. Az orvosok hosszabb pihenést javasoltak a Pápának, aki azonban kijelentette, hogy csak a vasárna-

pi és hétfői napot fogja pihenés nélkül tölteni, míg kedden már megtartja a kitűzött kihallgatásokat. Tekintve, hogy most éppen tömegesen kértek kihallgatást a pápától, az orvosok aggodalommal tekintenek a keddi nap elé.

A Piac úcai halálos gázolás ügye a törvényszék előtt

Tavaly június 4-én reggel halálosvégi autógázolás történt a Piac és Miklós utcák kereszteződéséhez néhány méterre. A Miklós utcából egy szikvizes kocsifordult be a Piac utcára, az állomás felől pedig az egyik temetkezési vállalat hullaszállító autója közeledett. Mindkét jármű a Nagytemplom irányába haladt.

Nem messze az átkelési helytől az uttesten az egyik oldalról a másikra át akart szaladni Borsi Katalin 19 éves leány, aki a Jost cukrászdában volt alkalmazva. A szikvizes kocsit elelőtt átszaladt s valóságos elélépett az akkor odaérvő hullaszállítóautónak, amely el-

kapta s első kereke átment a szerencsétlen leányon. A rendkívül súlyosan sérült leányt beszállították a sebészeti klinikára, de nem sikerült megmenteni. 11-én belehalt súlyos belső sérüléseibe.

Az autót vezető Hosszu Ferenc soffőr ellen megindult az eljárás gondatlanságból okozott emberölés miatt. Az ügy ma került a törvényszék dr. Tokay tanácsa elé.

A vádlott soffőr azt hangsúlyozta, hogy a halálosvégi gázolást Borsi Katalin vigyázatlansága idézte elő. A kihallgatott tanúk is ezt igazolták és így a törvényszék Hosszu Ferencet a vádalól felmentette.

Julianna trónörököső Londonban

A nemrégiben Budapesten is járt Julianna holland trónörököső és férje Lippe-Biesterfeld herceg elhatározta, hogy Hollandia képviselőtében meg fognak jelenni az angol király koronázási ünnepségein.

A trónörököső és férje május hó 9-én indulnak Hollandiából egy páncélos hajón, s 10-én érkeznek meg Londonba. Fogadtatásukra az angol király minden valószínűség szerint öccsét a gloucesteri herceget küldi ki.

A hercegprimás Budapesten

Szerédy Jusztinián dr. bíboros hercegprimás szerdán Esztergomból többnapos tartózkodásra Budapest-

re érkezett. A hercegprimás részt fog venni a Rákóczy szobor leplezésén és megjelenik azokon a nagyszabású ünnepségeken is, amelyeket Miklós Vilmos osztrák szövetségi elnök fogadtatása alkalmából rendeznek.



Pál jugoszláv kormányzó herceg szerdán töltötte be 44-ik születésnapját. Ebből az alkalomból egész Jugoszláviában nagy ünnepeket tartottak.

A francia hivatalos lap közli, hogy a világiállítás május 25-én nyílik meg és november hó 25-én zárul.

Göring porosz miniszterelnök Rómából elutazott Firenzébe. Hassel német nagykövet már előre Firenzébe utazott és az ottani pályaudvaron fogadta Göringet.

A Pennsylvánia, Virginia, Nyugati Maryland és Délecarolina államokban pusztító árvízveszedelemnek eddig a megállapítások szerint tizenöt halottja és öt eltűntje van. Rooseveltt bizottságot nevezett ki a több ezer elemi csapatól sujtott ember megsegítésére.

Inuma és Cukagos, a két japán repülő Rómából visszaérkezett Londonba. A koronázási ünnepek lezajlásáig az angol fővárosban maradnak.

Beck lengyel külügyminiszternek a román királynál történt kihallgatása alkalmával elhatározták, hogy Románia és Lengyelország államfői legközelebb kölcsönösen meglátogatják egymást.

Eden angol külügyminiszter két napos brüsszeli tartózkodása után repülőgéppel visszaérkezett Croydonba.

A Száva árvize Obrenovácánál két helyen áttörte a gátakat és 3000 hektár földterület elöntésével most már Obrenovác városát is fenyegeti. A város egy része víz alatt áll. A lakosság ellátását az egész környéken megkezdték. A Száva pusztulással fenyegeti a Sabac melletti védőgátakat is. Az anyagi kár nagy.

Baldwin angol miniszterelnök az alsóházban közölte, hogy a parlament május 6-án a koronázási ünnepekre tekintettel május 24-ig elnapolja üléseit.

De Valera ír miniszterelnök közölte, hogy Írország a legközelebbi brit világbirodalmi értekezleten nem képviselteti magát.

A londoni cukorértekezlet előreláthatólag a jövő hét közepén befejezi munkálatait. Davis Norman hír szerint május 8-án akarja elhagyni Londont.

Az Alföld süllyedése okozta a kecskeméti földrengést

Tegnap számunkban közöltük, hogy Kecskeméten és környékén nagyarányú földlökéseket éreztek, amely a lakosságot rémületbe ejtette. A földrengés szerencsére nagyobb károkat nem okozott.

A földtani szakértők véleménye szerint a kecskeméti földrengéseket az Alföld évszázadok óta tartó lassu süllyedése okozta. A szakértők szerint további földrengések nem várhatók.

Megkeresztelték a vasútas család húszonharmadik gyermekét

Magyarszentiván községben megható ünnepség zajlott le Galovich Árpád vasúti segédtszínházában. A segédtszínház feleségének nemrég született a 23-ik gyermeke. A kisleány keresztanyaságát a kormányzó hitvese vállalta és szép ajándékot küldött a kereszt-

előre, amelyet Virág Ferenc pécsi megyéspüspök végzett. A sokgyermekes házaspárt a keresztelő után Frischer Béla alispán köszöntötte fel. Beszédében kiemelte, hogy ez az ünnepség legszébb tüntetés a nemzet-sorvasztó egyke ellen.

Exhumálják a vendéglői gyilkosság áldozatát

Szolnokon kihantolták Szabó Gyuláné holttestét. Mint ismert, a haláleset bíróságok is foglalkoztatta, mert az volt a gyanu, hogy Szabónét a vendéglőben agyonverték és holttestét kitétek az utra, hogy gázolás látszatát

keltsék. A törvényszék a vádlottakat felmentette, a tábla azonban nem mondott végső ítéletet, hanem elrendelte Szabó Gyuláné felboncolását. Az újabb boncolás fogja megállapítani, hogy mi okozta az asszony halálát.

Róma ünnepe a császárság évfordulóján

Május 9-én lesz egy éve, hogy Abessinia elfoglalása után Mussolini bejelentette az olasz császári birodalom megalakulását. Róma népe fényes külsőségek keretében akarja megünnepelni ezt a napot. Hatalmas győzelmi felvonulást rendeztek, amelyben négyezer tiszttel vezetésével negyven ezer katonára vonul fel. Ágyuk és rohamkocsik tömege vonul majd el a Venezia-palota előtt.

Résztesznek a felvonulásba a

keletafrikai olasz csapatok is. Lybiából és Abessiniából már nap-nap után érkeznek az afrikai katonák. Nagyrésztük benszült, akik afrikai egyenruhában, pompás lovaikkal és tevéikkel együtt érkeznek Olaszországba. Katonai díszmunka lesz a nemzet szobra előtt, amelynek során Victor Emánuel császár és király aranyérmes tűz minden ezredet zászlójára, amelyek résztvettek az afrikai háborúban.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Fabinyi genfi feltűnést keltő beszéde

A Népszövetség pénzügyi bizottsága a szerdai napot Magyarország ügyének szentelte. Délután Tyler ismertette azokat az adatokat, amelyeket legutóbbi jelentésénél a magyar közvélemény már tudomásul vett. Délután megjelent a bizottság előtt Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter, a genfi magyar követ és Baranyay Lipót a nemzeti bank vezérigazgatója kíséretében.

A magyar pénzügyminiszter ismertette az elmúlt háromnegyed év államgazdálkodási eredményeit

továbbá az új költségvetést és azokat a pénzügyi és szociális intézkedéseket amelyek részben a költségvetés keretén belül, részben külön törvényjavaslatokkal a magyar kormány megvalósítani szándékozik.

A pénzügyminiszter előadását a bizottság tagjai igen nagy érdeklődéssel kísérték.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIRDETÉMÉNY

A „Káli” műtrágya kereskedelmi r.t. a kénsavas káli műtrágyát a 4 katasztrális holdon aluli dohánytermelők részére az 1937 évben is vaggontételekben 100 kg-ként 21 pengős áron hozza forgalomba, zsákköltség mázsánként 1 pengő. Kisebb tételekben zsákköltséggel együtt legfeljebb 23.60 pengő. Ezen műtrágya az alábbi helyeken szerezhető be; A Péti Nitrogén Műtrágyagyárnál Budapest V. Nádor uca 21 és vidéki körzetképviselőinél. A Magyar Mezőgazdák Szövetkezeténél Budapest V. Alkotmány u. 29 és vidéki kirendeltségénél. A Hungária Műtrágya Kénsav és vegyipari r. t. Budapest V. Árpád u. 8. A Hangya Termelő Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezetnél Budapest IX. Közraktár u. A Dohány-beváltó hivatalhoz bejelentendők a következők: 1. A dohány alá alkalmazott műtrágyák mennyisége és félesége, 2. a műtrágyázott dohányterület kiterjedése az alkalmazott műtrágyaféleségeknek és a katasztrális holdanként adott műtrágyák mennyiségének megjelölése mellett. Debrecen 1937 április 21. Polgármester.

Angol

minisztertanács

A kormány tagjai szerdán Baldwin miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsra ültek egybe. — Eden külügyminiszter tájékoztatta a minisztertársait Van Zeeland belga miniszterelnökkel és Spaak külügyminiszterrel. Brüsszelben folytatott megbeszéléseiről.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETÉMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Szikigyakor nevű mezőgazdasági bértelek Csukás nevű részén létesítendő 3 lakásos cselédház építése során végzendő föld-kömvéves-elhelyező-burkoló-ács-tetőfedő-bádogos-asztalos-lakatos-mázoló és üvegesmunkáknak vállalatbaadására nyilvános versenytárgyalást hirdetek. A közszállítás költségei a költségvetés jóváhagyásától feltételezetten szabályszerűen biztosítottak. A munka odaitélés után felhívásra azonnal megkezdendő s 45 munkanap alatt befejezendő. Az előírt szabályszerűen kiállított sajátkezüleg aláírt ajánlat összefüze s a hátlapon cégszöveget tartalmazó pecséttel ellátva és „Ajánlat a Szikigyakor nevű mezőgazdasági bértelek építendő 3 lakásos cselédlakóház létesítési munkáira” felirattal, pecséttel lezár, sértetlen borítékban 1937 év május hó 15-én szombaton délelőtt 10 óráig Debrecen sz. kir.város közigazgatási iktatóhivatalába nyújtandó be. A beérkezett ajánlatok ugyanaznap délelőtt 11 órakor a városháza tanácstermében nyilvánosan bontatnak fel. Ezen eljárásan ajánlattevők, vagy képviselőik jelen lehetnek. A kiírási művelet, valamint a jelen kivonatos versenytárgyalási hirdetményt kiegészítő részletes versenytárgyalási feltételeket ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál — Ipariskola, II.emelet 12 sz. szobájában — díjtalanul kapják meg. A tervek ugyancsak ott megtekinthetők. Polgármester.

Harminc éves főjegyzői jubileum

Nyirbátorban jegyzői működésének 30 éves évfordulója alkalmából a tisztviselőkar meleg ünnepségben részesítette Balogh László főjegyzőt. A tisztviselőkar nevében Szabó Károly másodjegyző üdvözölte az ünnepeltet és szép ezüstkazettát nyújtott át neki.

Rosszul megy a korcsmárosoknak

A gazdasági válságnak szomorú tünete az a tény, hogy az elmúlt hét folyamán tíz karcagi vendéglős adta vissza iparigazolványát a hatóságoknál és zárta be kocsmájának ajtóit. Mindannyian a rossz üzletmenettel indokolják

meg ezen elhatározásukat. A rossz üzletmenetelen nem segített az sem, hogy az elmúlt esztendőben kitünő termés volt. Az embereknek úgy látszik már nem futja borra a pénzükből.

Amerikai mogyoró vetőmag

beérkezett és csiraképes minőségben kapható

Kontsek Géza k. rt.-nél

Eltemették Kehrling Bélát

A magyar sportélet nagy halálját, Kehrling Béla többszörös teniszbajnokot szerdán délután helyezték örök nyugalomra a farkasréti temetőben.

Az első gyászbeszédet a szövetség nevében dr. Rakovszky István elnök mondotta, majd a ba-

rátok és a MAC részéről Kelemen Aurél bucsuzott Kehrling Bélától. A gyászbeszéd elhangzása után az elhunyt hat barátja vette vállára a koporsót, amelyet a főváros által kijelölt díszsírhelyig vittek. A sírnál rövid ima hangzott el.

A mai pótválasztás dönti el, hogy ki lesz az árpádtéri lelkes

Az árpádtéri református lelkesi állásra a tegnap folyamán megtartott választás alkalmával a pályázó jelöltek egyike sem szerezte meg az abszolút többséget s így az egyházi törvények értelmében pótválasztást kell tartani a két legtöbb szavazatot nyert jelölt között.

A tegnapi választás eredménye a következő volt: Papp Imre vallásoktató lelkes 325, Magyar Bertalan vallásoktató lelkes 259, Dr. Farkas Pál 183, Peleskey Sándor

40, Bódás János pedig 1 szavazatot kapott. Ennélfogva a mai napon Papp Imre és Magyar Bertalan között folyik a választási pótküzdő.

A mai pótválasztás istentisztelettel kezdődött, majd a választási elnök elrendelte a szavazás megkezdését. A szavazás a Rakovszky uccai iskolában folyik s estig tart.

A leadott szavazatok összeszámolása után a végeredményt a késő esti órákban fogja kihirdetni Nagy Lajos választási elnök.

Letartóztatások és kivégzések Moszkvában

Moszkvából érkezett megbízható hírek szerint néhány nappal ezelőtt a legnagyobb titokban kivégezték Pjatakov volt nehézipari népbiztos feleségét. Pjatakovot, mint ismeretes, az utolsó trockista perben halálraítélték és agyonlőtték. Vele együtt annakidején börtönbe vetették feleségét is, az aszszonyt azonban nem állították bíróság elé, hanem vádemelés és bírói tárgyalás nélkül tartották fogva, míg most azután vele is végeztek.

További jelentések szerint tegnap újból letartóztatták Jagoda volt

GPU főnök egyik bizalmas munkatársát, Pauker rendőrezredest, aki annakidején Sztalin közvetlen közelében teljesített szolgálatot. Személyében volt felelős a vörös diktátor életbiztonságáért. Pauker osztrák származású s valamikor egyike volt Bécs legismertebb fejezőreinek.

Donal Tamást, a lengyel kommunisták vezérét kénkedés gyanúja miatt letartóztatták. Ugyancsak letartóztatták egy Illés nevű magyar kommunistát is, aki a bolsevista írók szövetségének főtitkára volt.

Ciano fogadtatása Tiranóban

Ciano gróf olasz külügyminiszter az Ala Littoria olasz légiforgalmi vállalat négymotoros gépén tegnap megérkezett Tiranóba. A repülőtéren Kotta miniszterelnök fogadta a kormány tagjaival és a fővárosi hatóságok vezetőivel. Ciano külügyminiszter szívélyesen üdvözölte a fogadására megjelent albán előkelőségeket, majd ellépett a díszszárad elé, és az uccákon

sofákat álló nagy néptömeg lelkes ünneplése közben a városba hajtatott. Az olasz külügyminiszter a Liohova-palotába szállott meg. Gróf Ciano megjelent a palota erkélyén, miközben a tömeg állandóan ezt kiáltotta:

— Eljen Vittorio Emánuele király és császár! Eljen a császár! Eljen a Duce! Eljen Ciano! Eljen az olasz-albán barátság!



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

MAKAY MARGIT, egyik legnagyobb magyar színésznő egyetlen vendégszereplése pénteken, április 30-án lesz a Szűz és a Gödölye Margit szerepében. Bértetszűnet!!! Rendes helyátrak!!!

A Klinikus című darabot a színház levette műsoráról. A Makay Margit vendégszereplése miatt elmaradó premierestet május 2-án vasárnap este pótolja a színház. Színrekerül: NINCS SZEBB, MINT A SZERELEM, Dénes és dr. Sándor nagy magyar operettje.

Ma mérsékelt helyárrakkal: Jöjjön elsején! Főszerepben H. Neményi Lili!!!

HETI MŰSOR:

Április 29-én csütörtökön: este Jöjjön elsején.

Április 30, pénteken: A szűz és a gödölye. Bértetszűnet.

Május 1, szombat délután: Nász-utitárs.

Május 1, szombat este: János vitéz.

1000 ÉS 1 AFFÉR (Bemutató)

A Hungária az utóbbi időkben egymásután hozza műsorára a jobbnál jobb amerikai vígjátékokat. Ezek közül az egyik legsikerültebb darab az „1000 és egy affér” mely egyszerű ötleteivel fordulatos és gyors esemény menetével a legjobbak felé emelkedik. A főszereplők kiváló teljesítménye csak fokozza a hatást, melyet a darab idéz elő.

A kisérőműsor is nagyon jó.

— HUSMÉRGEZÉS, kolbász-mérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes FEREC JÓZSEF keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Orvosok ajánlják.

Robert Taylor, Janet Gaynor pompás filmje:

Első ölelés

a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A „Hungáriá”-ban

1000 és 1 affér

Főszereplők: Robert Montgomery, Madge Evans, Billie Burke és Frank Morgan

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

— **KÁRTÉKONY ROVAROK** kötelező irtása. A fahernyó, a vértetű és egyéb kártevők által a gyümölcsösökben és az erdei fák lombzatában előálló helyrehozhatatlan károk megelőzéséhez és csökkentéséhez, a gyümölcsösök tulajdonosainak egyéni érdekein kívül igen fontos közgazdasági érdekek is fűződnek. Ezért minden birtokos köteles a fák rügyeinek fakadása előtt a belsőségekben, majorokban, szőlőkben, gyümölcsösökben és kertekben lévő fáit és bokrait a kártékony hernyóktól, illetőleg hernyófészkektől és lepketojásoktól megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, hernyófészkeket és lepketojásokat elégetni. Ugyanígy kötelező a hernyók és a vértetűk irtása. Amidőn az érdekeltek figyelmét a fent említett kártevők irtására vonatkozó törvényes kötelezettségük teljesítésére felhívom. Figyelmeztetem arra is, hogy az ellen a birtokos ellen, aki a fentiekben megjelölt irtási kötelezettségének egyáltalán nem, vagy nem kellő módon tesz eleget, az 1894: XXI t.-c. 95. §-ának k) pontjában ütköző kihágás miatt az ellenőrzést teljesítő hatósági közegek jelentése alapján eljárást fog indítani ezen felül pedig az irtást a mulasztás veszélyére és költségére a hatóság lesz kénytelen elvégeztetni. Polgármester.

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— **BÖRKESZTYÜT** Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— **A VER FELFRISZÍTÉSE** céljából — kiváltságos közepkoru férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet inni. Az orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek április 30 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kisujszállás (Somogy) Zirc (Veszprém).

rém). Szombat május 1 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kisujszállás (Szolnok) Mojs (Baranya) Szentgotthárd (Vas).

Vasárnap május 2 Felsődabas (Pest) Szeged (Csongrád). Hétfő május 3 Deveser (Veszprém). Hatvan (Heves), Jászszent-andrás (Szolnok) Kerkaszentmiklós (Zala), Nagyvázsony (Veszprém), Szomajon (Somogy).

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Kerégyártó Sándor fuvaros leánya Mária, András u. 56. Aczél Imre fogtechnikus, fia Tamás. Honti Árpád postaműszerész leánya Éva.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Nussbaum Miklós izr. 15 éves Dégenfeld tér 10. Tóth László r. kath. 76 éves, Táncsics u. 19. Kapros Sámuel ref. 67 éves Busi u. 16.



60

Keller, akiben teljesen megéledt a terv minden egyes mozzanata habozás nélkül beszélt.

— Nem messze ahhoz a helyhez ahol megtalálták, egy erődítmény szerű épületben van ellenségeim tanyája. Az épületben a legmodernebbül berendezett laboratórium van. A berendezések közül elhozhatjuk mind azt amire itt a munkámnál leginkább szükségem lehet. Ha a dolgokat el tudjuk tőlük hozni, én kötelezem magam arra, hogy itt fogok dolgozni addig, amíg Önök kívánják. Hogy behatoljunk az épületbe és feltudjuk venni az otlévó, igen elszán

egyénekkel a harcot, több emberre lenne szükség. Ez eddig az Önök érdekeit szolgálja. Az én érdekemet pedig akkor szolgálják Önök, amikor én végre tudnám hajtani a bosszumat. Hangsúlyozni kívánom, hogy Önöktől nem kérem azt, hogy bosszumat végrehajtsák, sőt ellenkezőleg arra kérem, hogy ezt csak engedjék át egyedül nekem. Sokkal tartozok nekik. Meg akarok fizetni, kegyetlenül megfizetni!

Paul az utolsó mondatoknál egészen lázba jött. Szemei vadul csillogtak, kezét görcsösen szorította ökolbe.

A főnök csak nézte szótlanul. Keller magatartásából minden két séget kizáróan megállapította, hogy az nem akarja őket becsapni, valóban a bosszu fűti. A főnök volt olyan jó emberösmerő, hogy tisztában volt vele, hogy a bosszu ra szomjas egyénnel mindent el lehet érni.

Arra azonban nem gondolhatott hogy amikor Keller agyában megszületett az a gondolat, egy másik terv is kezdett kibontakozni. Annál inkább sem gondolhatott arra, mert hisz maga Keller is megfelelt már akkor, arról amikor tervének elmondása közben odáig ért, hogy ő bosszút fog állani. Abban a pillanatban egész

lényét eltöltötte, hogy a vele eddig történetekért meglakoljanak azok akik ezt ilyen ravasz módon kitervelték s aljas módon keresztül is vitték.

A helyiségben mély, halotti csend volt. A férfiak csak egymásra meredtek, a főnök is szótlanul nézett magaelé. Kellert a nagy csend visszazökkentette a jelenbe. Kérdően nézett az előtteálló főnökre.

— Rendben van, a tervét elfogdom! — kezét nyújtotta Paulnak.

A két férfi erősen megrázta egymás kezét. — A főnök viszont az asztalhoz. Befogadjuk társaságunkba — jelentette ki az asztal körül állóknak. Azok helyeslően intettek a fejükkel.

Szavait aztán ismét Kellerhez intézte. — Most le kell tennie az esküt, s ettől kezdve köteles a kapott parancsokat teljesíteni.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Erősödő légáramlás, változó felhőzet. Eső lehetséges. A napali hőmérséklet átmenetileg kissé süllyed.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!